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Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП «Про застосування санкцій до 

ТОВ «ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ» за порушення Ліцензійних умов  

з постачання електричної енергії споживачу та здійснення заходів державного 

регулювання» та розпорядження «Про усунення порушень  

ТОВ «ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ» 

 
Відповідно до Плану здійснення заходів державного контролю суб’єктів 

господарювання, що провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, 

на 2025 рік, затвердженого постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року № 1940, 

постанови НКРЕКП від 25 лютого 2025 року № 280 «Про збільшення строку проведення 

планової перевірки ТОВ «ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ» та посвідчень на проведення 

планової перевірки від 28 січня 2025 року № 51 та від 27 лютого 2025 року № 96, 

НКРЕКП здійснено планову перевірку дотримання ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ» (код ЄДРПОУ 42145798) 

(далі – ТОВ «ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ», Товариство, Ліцензіат) вимог 

нормативно-правових актів, що регулюють функціонування ринку електричної енергії та 

Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії 

споживачу, затверджених постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1469 (далі – 

Ліцензійні умови з постачання електричної енергії споживачу), за період діяльності  

з 01 січня 2024 року по 31 грудня 2024 року, за результатами якої складено Акт від  

11 березня 2025 року № 56.  

 

ТОВ «ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ» листом від 14.03.2025 № 264/06 надало  

до НКРЕКП письмові пояснення та обґрунтування до Акта планової перевірки від  

11 березня 2025 року № 56 (далі – пояснення Ліцензіата).  

 

Так, зазначеним Актом планової перевірки встановлено наступне:  
 № 
п/п Виявлене порушення Суть порушення 

1 підпункту 13 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

в частині обов’язку ліцензіата виконувати умови 

укладених договорів, які є обов’язковими для здійснення 

діяльності на ринку електричної енергії, а саме: 

пункту 6.2 Типового договору про надання послуг з 

передачі електричної енергії, що є додатком 6 до 

Кодексу системи передачі, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 14.03.2018 № 309, яким визначено, що 

Користувач здійснює поетапну оплату планової вартості 

Послуги за кожну декаду розрахункового періоду згідно 

із такою системою платежів і розрахунків: 

1 платіж - до 18 числа розрахункового періоду в 

розмірі планової вартості послуги, наданої в першій 

декаді розрахункового періоду; 

2 платіж - до 28 числа розрахункового періоду в 
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підпункту 29 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

розмірі планової вартості послуги, наданої в другій 

декаді розрахункового періоду; 

3 платіж - до 08 числа місяця, наступного за  

розрахунковим періодом в розмірі планової вартості 

послуги, наданої в третій декаді розрахункового періоду; 

підпункту 3 пункту 8.3 Типового договору про 

надання послуг з передачі електричної енергії, що є 

додатком 6 до Кодексу системи передачі, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 309, щодо 

обов’язку Користувача здійснювати вчасно та у повному 

обсязі оплату за послугу з передачі електричної енергії 

на умовах, визначених цим Договором. 

 

щодо обов’язку ліцензіата сплачувати своєчасно та в 

повному обсязі за електричну енергію, куплену на ринку 

електричної енергії, та послуги, що надаються на ринку 

електричної енергії. 

(п. 3.9 Акта, стор. 82-85) 

Станом на 31.12.2024 заборгованість ТОВ «ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ» перед  

НЕК «УКРЕНЕРГО» за закуплену електричну енергію для врегулювання небалансів 

складає ____________________ грн (без ПДВ). Станом на момент перевірки заборгованість  

не погашена.  

Відповідно до пояснень Ліцензіата (мовою документу): 

«На даний момент заборгованість неоплачена по причині відсутності документів на 

оплату зі сторони НЕК «Укренерго». 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що відповідно до пункту 5.1 Типового 

договору про врегулювання небалансів, який є Додатком 1 до Правил ринку, затверджених 

постановою НКРЕКП від 14 березня 2018 року № 307 (далі – Правила ринку), виставлення 

рахунків та здійснення платежів щодо оплати вартості небалансів відбувається відповідно до 

процедур та графіків, передбачених Правилами ринку, та згідно з умовами цього Договору. 

пунктом 7.7.3 глави 7.7 Правил ринку, встановлено, що оплата платіжного документа з 

банківського рахунку учасника ринку на банківський рахунок АР здійснюється протягом двох 

робочих днів з дати направлення платіжного документа. 

Ураховуючи зазначене вище та ненадання Ліцензіату документів на оплату зі сторони НЕК 

«Укренерго», Департамент ліцензійного контролю не вбачає в діях Ліцензіата порушень 

підпункту 29 пункту 2.2 Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу 

щодо обов’язку ліцензіата сплачувати своєчасно та в повному обсязі за електричну енергію, 

куплену на ринку електричної енергії, та послуги, що надаються на ринку електричної енергії,  

а саме у частині наявності заборгованості з боку ТОВ «ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ» 

перед НЕК «УКРЕНЕРГО» за закуплену електричну енергію для врегулювання 

небалансів. 

 

 

Протягом січня-грудня 2024 року НЕК «УКРЕНЕРГО» надало  

ТОВ «ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ» послуг з передачі електричної енергії в обсязі                            

__________________ МВт*год на загальну суму _________________ грн (з ПДВ), Товариство 

здійснило протягом 2024 року оплату на суму _________________ грн (з ПДВ) з урахуванням 

погашення заборгованості попередніх періодів на суму ___________ грн (з ПДВ), рівень 

розрахунків за 2024 рік склав 81,82 %.  
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Станом на 31.12.2024 заборгованість Товариства складала _______________ грн (з ПДВ), 

що підтверджено актом звірки розрахунків від 17 січня 2025 року за ІV квартал 2024 року.  

Зазначена заборгованість становить _____________ грн (з ПДВ), з яких _____________  грн  

(з ПДВ) за жовтень 2024 року, _____________ грн (з ПДВ) за листопад 2024 року та  

__________________ грн (з ПДВ) за грудень 2024 року. 

Заборгованість за жовтень місяць 2024 року погашена у повному обсязі в сумі  

________________ грн (з ПДВ) протягом січня-лютого 2025 року.  

Заборгованість за листопад місяць 2024 року погашена у повному обсязі в сумі   

________________ грн (з ПДВ) протягом лютого 2025 року.  

Часткове погашення заборгованості за грудень 2024 року проведено в лютому 2025 року. 
 

На момент здійснення перевірки, заборгованість ТОВ «ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ» 

перед НЕК «УКРЕНЕРГО» за послугу з передачі електричної енергії отриману у 2024 році 

склала ________________ грн (з ПДВ) (заборгованість за грудень місяць 2024 року).  

 

Відповідно до пояснень Ліцензіата (мовою документу): 

«…Від початку дії воєнного стану і в т.ч. у 2024 році, спостерігалася тривала затримка 

надходжень коштів від _______________________________ за Послугу, що унеможливлювала 

виконання постачальником своїх фінансових зобов’язань перед іншими учасниками ринку. 
Так, попри необхідність виконання наказів Міністерства енергетики України від 

29.09.2022 № 334 «Про розрахунки на ринку електричної енергії» та від 30.09.2022 № 339 «Про 

внесення змін до наказу № 334 від 29.09.2022», заборгованість __________________________ 

_________ перед Товариством станом на 31.12.2023 становила _____________ грн. Погашення 

цих боргів ____________________________________ почалося з II кварталу 2024 року, 

а основна сума була погашена в III і IV кварталах 2024 року. 

Окрім того, згідно наказу Міністерства енергетики України від 28.11.2022 № 398 «Про 

розрахунки на ринку електричної енергії», усі грошові надходження, отримані постачальником 

від ____________________________________ в рамках механізму ПСО, спрямовуються виключно на 

погашення заборгованості перед ____________________________________. 

Також, між Товариством та ____________________________________ укладено договір, згідно 

з умовами якого ____________________________________ зобов’язався продавати,  

а постачальник - купувати електричну енергію, відповідно до умов цього договору на виконання 

наказу Міністерства енергетики України від 21 березня 2022 року №132 «Про забезпечення 

купівлі-продажу електричної енергії постачальниками універсальних послуг в особливий період» 

(із внесеними змінами наказом Міністерства енергетики України від 01 березня  

2023 року №70, далі також Наказ). 

Так, згідно з підпунктами 2 та 3 пункту 6 наказу Міністерства енергетики України від  

21 березня 2022 року №132 «Про забезпечення купівлі-продажу електричної енергії 

постачальниками універсальних послуг в особливий період» на 

__________________________________ покладено обов’язок здійснити купівлю електричної 

енергії у ______________________________________________ у обсягах, визначених відповідно 

до підпункту 1 пункту 6 Наказу, та на умовах, визначених у підпунктах 3 та 4 пункту 2 Наказу, 

та здійснити продаж обсягів електричної енергії постачальникам універсальних послуг 

відповідно до прогнозних погодинних обсягів купівлі електричної енергії, що надані 

постачальниками універсальних послуг згідно з підпунктом 1 пункту 5 цього Наказу. 

Проте, протягом 2024 року, ______________________________ не забезпечував продаж 

електроенергії постачальникам універсальних послуг в необхідних обсягах. Так, середній 

відсоток необхідного для покриття потреб побутових споживачів обсягу електроенергії 

купленого у __________________________________ у 2024 році склав близько 48%. 

ТОВ «ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ», з урахуванням зменшення продажу обсягів з боку 

_________________________________, змушене було здійснювати закупівлю додаткових 

необхідних обсягів електроенергії на РДН/ВДР шляхом залучення власних обігових коштів, 
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здійснюючи передоплату за ці обсяги, натомість згідно договору купівлі-продажу електричної 

енергії з _________________________________ передбачена оплата наступного місяця після 

розрахункового. При відсутності необхідного обсягу електроенергії на РДН/ВДР, - купівля 

відбувається на балансуючому ринку, вартість якої є значно вищою. 

Таким чином, ТОВ «ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ» вимушене направляти значні кошти 

на придбання електричної енергії для потреб населення на інших сегментах ринку при 

відсутності фінансування ПСО, що тягне за собою неможливість здійснення розрахунків за 

послуги з розподілу та передачі, відповідно до умов укладених договорів. 

Всі вище перелічені фактори, що вплинули на стан розрахунків з учасниками ринку 

електроенергії також є основними причинами порушення підпункту 29 пункту 2.2 у частині 

обов’язку ліцензіата при проведенні розрахунків за отримані послуги з передачі та розподілу 

електричної енергії забезпечувати недискримінаційність та пропорційність розрахунків перед 

операторами систем за відповідний розрахунковий період (місяць) п.3.9 та 3.10 Акту 

перевірки.» 

  

Також, слід зазначити, що Ліцензіатом додатком до пояснень надано платіжні доручення, 

щодо сплати НЕК «УКРЕНЕРГО» заборгованості за послуги з передачі електричної 

енергії у повному обсязі на суму ___________ грн (з ПДВ). 

 
Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно підпункту 2 пункту 2.5.1  

глави 2.5 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг затвердженого постановою НКРЕКП від 29 вересня 2023 року № 1800  

(далі – Порядок (методика) визначення розміру штрафів), з метою дотримання принципу 

пропорційності під час визначення розміру штрафу за порушення, НКРЕКП застосовує 

зменшення розміру штрафу у разі, якщо порушення та наслідки порушення були повністю 

усунуті до початку розгляду питання щодо відповідальності ліцензіата на засіданні 

НКРЕКП (зменшення на 30%). 

Отже, згідно з пунктом 2.6.4 глави 2.6 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру 

штрафів за порушення підпунктів 13 та 29 пункту 2.2 Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу, Департамент ліцензійного контролю пропонує застосувати 

санкцію у вигляді застереження, оскільки у випадку, якщо підсумковий розмір штрафу, 

розрахований та скоригований відповідно до глав 2.2 – 2.5 цього розділу, є нижчим за 

мінімальний розмір штрафу, передбачений законодавством, НКРЕКП не накладає штраф,  

а застосовує інші санкції. 

 
2 підпункту 29 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

щодо обов’язку ліцензіата сплачувати своєчасно та в 

повному обсязі за електричну енергію, куплену на ринку 

електричної енергії, та послуги, що надаються на ринку 

електричної енергії. 

(п. 3.9 Акта, стор. 85-87) 

Між ТОВ «ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ» та ________________укладено договір 

електропостачальника про надання послуг з розподілу електричної енергії від 29.12.2018. 

Протягом 2024 року ________________ надало послуг з розподілу електричної енергії в 

обсязі ________________ МВт*год на загальну суму ________________ грн  

(з ПДВ). Товариством здійснено оплату на загальну суму ________________ грн (з ПДВ), з 

урахуванням погашення заборгованості попередніх періодів на суму ________________ грн  

(з ПДВ), рівень розрахунків склав 94,82 %. 

Заборгованість  ТОВ «ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ» станом  31.12.2024 складала  

________________ грн (з ПДВ) (за грудень 2024 року), що підтверджено актом звірки взаємних 
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розрахунків за період 2024 року. 

ТОВ «ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ» здійснило в січні 2025 року оплату у повному 

обсязі вищезазначеної заборгованості перед ________________ відповідно до платіжних 

інструкцій:  

від 02.01.2025 – ______________ грн (з ПДВ); 

від 03.01.2025 – ______________  грн (з ПДВ); 

від 06.01.2025 – ______________  грн (з ПДВ); 

від 07.01.2025 – ______________  грн (з ПДВ); 

від 07.01.2025 – ______________  грн (з ПДВ); 

від 08.01.2025 – ______________  грн (з ПДВ); 

від 09.01.2025 – ______________  грн (з ПДВ); 

від 10.01.2025 – ______________  грн (з ПДВ); 

від 13.01.2025 – ______________  грн (з ПДВ); 

від 14.01.2025 – ______________  грн (з ПДВ); 

від 15.01.2025 – ______________  грн (з ПДВ). 

 

При цьому, відповідно до пункту 2 Додатку № 2 (Порядок розрахунків) до Договору 

електропостачальника про надання послуг з розподілу електричної енергії від 29.12.2018, 

оплата послуг з розподілу електричної енергії здійснюється у формі попередньої оплати. 

Постачальник (ТОВ «ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ») здійснює оплату послуг з 

розподілу електричної енергії плановими платежами у таких співвідношеннях: 

- до 25 числа місяця, що передує розрахунковому, здійснює оплату послуг  з розподілу 

електричної енергії у формі попередньої оплати у розмірі 100 % замовленого обсягу купівлі 

електричної енергії для малих непобутових споживачів, який визначено згідно з п. 4 цього 

додатку до Договору  на поточний рахунок Оператора системи                                                                            

___________________________________ 

- до 5 числа поточного місяця у розмірі 20 % замовленого обсягу купівлі електричної 

енергії для побутових споживачів; 

- до 10 числа поточного місяця у розмірі 20 % замовленого обсягу купівлі електричної 

енергії для побутових споживачів; 

- до 15 числа поточного місяця у розмірі 20 % замовленого обсягу купівлі електричної 

енергії для побутових споживачів; 

- до 20 числа поточного місяця у розмірі 20 % замовленого обсягу купівлі електричної 

енергії для побутових споживачів; 

- до 25 числа поточного місяця у розмірі 20 % замовленого обсягу купівлі електричної 

енергії для побутових споживачів. 

Перевіркою встановлено несвоєчасне здійснення розрахунків                                                                  

ТОВ «ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ» з ___________________________ відповідно до умов 

договору електропостачальника про надання послуг з розподілу електричної енергії від 

29.12.2018. 

 

 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно підпункту 2 пункту 2.5.1  

глави 2.5 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів, з метою дотримання 

принципу пропорційності під час визначення розміру штрафу за порушення, НКРЕКП 

застосовує зменшення розміру штрафу у разі, якщо порушення та наслідки порушення були 

повністю усунуті до останнього дня строку проведення відповідної перевірки (зменшення  

на 50%). 

Отже, згідно з пунктом 2.6.4 глави 2.6 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру 

штрафів за порушення підпункту 29 пункту 2.2 Ліцензійних умов з постачання електричної 

енергії споживачу, Департамент ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у 
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вигляді застереження, оскільки у випадку, якщо підсумковий розмір штрафу, розрахований та 

скоригований відповідно до глав 2.2 – 2.5 цього розділу, є нижчим за мінімальний розмір 

штрафу, передбачений законодавством, НКРЕКП не накладає штраф, а застосовує інші 

санкції. 

 
3 підпункту 29 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

у частині обов’язку ліцензіата при проведенні 

розрахунків за отримані послуги з передачі та розподілу 

електричної енергії забезпечувати недискримінаційність 

та пропорційність розрахунків перед операторами 

систем за відповідний розрахунковий період (місяць). 

(п. 3.9 Акта, стор. 89-96) 

    На запит комісії з перевірки Ліцензіатом надано копії платіжних інструкцій, на підставі 

яких проведено аналіз розрахунків за надані послуги та здійснення Ліцензіатом помісячної 

оплати за отримані послуги з передачі та розподілу електричної енергії та аналіз забезпечення 

недискримінаційності та пропорційності розрахунків перед оператором системи передачі та 

операторами систем розподілу у відношенні до здійснених нарахувань за відповідний 

розрахунковий період (місяць), який наведено у таблицях: 
 

Січень 2024 рік 

№  

з/п 
Контрагент 

Нараховано 

ПУП за 

послуги, 
тис. грн  

(з ПДВ) 

Сплачено 

ПУП за 

послуги, 
тис. грн 

 (з ПДВ) 

Відношення 

сплати до 

нарахувань 
(відсоток 

сплати), % 

При розрахунку 

мали сплатити 
(сплата за умови 

дотримання 

пропорційності), 
тис. грн (з ПДВ) 

Різниця,  

тис. грн (з ПДВ) 

1 НЕК «УКРЕНЕРГО» (передача)   0,00  -19 184,44 

2    35,91  18 600,14 

3    100,00  2,97 

4    100,00  2,32 

5    100,00  579,01 

  Усього   27,01   
 

За січень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу електричної 

енергії склав ______________  грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом за надані послуги 

______________  грн (з ПДВ) (без урахування оплати за минулі періоди). Отже, середній рівень 

сплати (відсоток оплати) склав 27,01 %. 

Комісією з перевірки встановлено, що Ліцензіатом не здійснено відповідну оплату 

учаснику ринку, а саме НЕК «УКРЕНЕРГО», що свідчить про рівень розрахунків 0,00%, 

при рівні 27,01 %. При цьому учасникам _______________________ 

____________________________ __________________________________________ 

______________ ______________   здійснено розрахунок у обсязі, що перевищує середній 

рівень сплати (відсоток оплати) 27,01 %. 

При цьому враховуючи розрахунок середнього рівня сплати (відсоток оплати) 27,01 %, 

Ліцензіатом не здійснено оплати НЕК «УКРЕНЕРГО» за надані послуги з передачі 

електричної енергії у розмірі ______________ грн (з ПДВ), чим нанесено у зазначеному розмірі 

шкоду вказаному учаснику ринку. 

 
Лютий 2024 рік 

№  

з/п 
Контрагент 

Нараховано 

ПУП за 
послуги, 

тис. грн 

 (з ПДВ) 

Сплачено 

ПУП за 
послуги, 

тис. грн 

 (з ПДВ) 

Відношення 

сплати до 
нарахувань 

(відсоток 

сплати), % 

При розрахунку 
мали сплатити 

(сплата за умови 

дотримання 
пропорційності), 

тис. грн (з ПДВ) 

Різниця,  
      тис. грн 

      (з ПДВ) 

1 НЕК «УКРЕНЕРГО» (передача)   0,00  -12 579,61 
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2    28,16  11 980,26 

3    100,00  3,25 

4    100,00  1,72 

5    100,00  594,39 

  Усього   21,40   
 

За лютий 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу електричної 

енергії склав ______________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом за надані послуги 

______________  грн (з ПДВ) (без урахування оплати за минулі періоди). Отже, середній рівень 

сплати (відсоток оплати) склав 21,40 %. 

Комісією з перевірки встановлено, що Ліцензіатом не здійснено відповідну оплату 

учаснику ринку, а саме НЕК «УКРЕНЕРГО», що свідчить про рівень розрахунків 0,00%, 

при рівні 21,40 %. При цьому учасникам _________________________ 

__________________________________________________________________________________ 

____________________________________  здійснено розрахунок у обсязі, що перевищує 

середній рівень сплати (відсоток оплати) 21,40 %. 

При цьому враховуючи розрахунок середнього рівня сплати (відсоток оплати) 21,40 %, 

Ліцензіатом не здійснено оплати НЕК «УКРЕНЕРГО» за надані послуги з передачі 

електричної енергії у розмірі ______________ грн (з ПДВ), чим нанесено у зазначеному розмірі 

шкоду вказаному учаснику ринку. 
 

Березень 2024 рік 

№  
п/п 

Контрагент 

Нараховано 
ПУП за 

послуги, 
тис. грн 

 (з ПДВ) 

Сплачено 
ПУП за 

послуги, 
тис. грн  

(з ПДВ) 

Відношення 
сплати до 

нарахувань 
(відсоток 

сплати), % 

При розрахунку 

мали сплатити 

(сплата за умови 
дотримання 

пропорційності), 
тис. грн (з ПДВ) 

Різниця,  
тис. грн (з ПДВ) 

1 НЕК «УКРЕНЕРГО» (передача)   0,00  -6 490,16 

2    13,32  5 879,04 

3    100,00  3,31 

4    100,00  1,78 

5    100,00  606,03 

  Усього   11,33   
 

За березень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу електричної 

енергії склав ______________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом за надані послуги 

______________  грн (з ПДВ) (без урахування оплати за минулі періоди). Отже, середній рівень 

сплати (відсоток оплати) склав 11,33 %. 

Комісією з перевірки встановлено, що Ліцензіатом не здійснено відповідну оплату 

учаснику ринку, а саме НЕК «УКРЕНЕРГО», що свідчить про рівень розрахунків 0,00%, 

при рівні 11,33 %. При цьому учасникам _________________________________  

__________________________________________________________________________________

______________________________  здійснено розрахунок у обсязі, що перевищує середній 

рівень сплати (відсоток оплати) 11,33 %. 

При цьому враховуючи розрахунок середнього рівня сплати (відсоток оплати) 11,33 %, 

Ліцензіатом не здійснено оплати НЕК «УКРЕНЕРГО» за надані послуги з передачі 

електричної енергії у розмірі ______________ грн (з ПДВ), чим нанесено у зазначеному розмірі 

шкоду вказаному учаснику ринку. 

 

 

 

 



8 

 

 
Квітень 2024 рік 

№  

п/п 
Контрагент 

Нараховано 

ПУП за 

послуги, 

тис. грн 

 (з ПДВ) 

Сплачено 

ПУП за 

послуги, 

тис. грн 

 (з ПДВ) 

Відношення 

сплати до 

нарахувань 

(відсоток 

сплати), % 

При розрахунку 
мали сплатити 

(сплата за умови 

дотримання 
пропорційності), 

тис. грн (з ПДВ) 

Різниця,  

тис. грн (з ПДВ) 

1 НЕК «УКРЕНЕРГО» (передача)   0,00  -6 368,38 

2    15,62  5 775,97 

3    100,00  2,45 

4    100,00  1,59 

5    100,00  588,37 

  Усього   11,90   

За квітень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу електричної 

енергії склав ______________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом за надані послуги 

______________ грн (з ПДВ) (без урахування оплати за минулі періоди). Отже, середній рівень 

сплати (відсоток оплати) склав 11,90 %. 

Комісією з перевірки встановлено, що Ліцензіатом не здійснено відповідну оплату 

учаснику ринку, а саме НЕК «УКРЕНЕРГО», що свідчить про рівень розрахунків 0,00%, 

при рівні 11,90 %. При цьому учасникам ______________ 

__________________________________________________________________________________ 

______________ здійснено розрахунок у обсязі, що перевищує середній рівень сплати 

(відсоток оплати) 11,90 %. 

При цьому враховуючи розрахунок середнього рівня сплати (відсоток оплати) 11,90 %, 

Ліцензіатом не здійснено оплати НЕК «УКРЕНЕРГО» за надані послуги з передачі 

електричної енергії у розмірі ______________ грн (з ПДВ), чим нанесено у зазначеному розмірі 

шкоду вказаним учасникам ринку. 

 
Травень 2024 рік 

№  
п/п 

Контрагент 

Нараховано 
ПУП за 

послуги, 

тис. грн 

 (з ПДВ) 

Сплачено 
ПУП за 

послуги, 

тис. грн 

 (з ПДВ) 

Відношення 
сплати до 

нарахувань 

(відсоток 

сплати), % 

При розрахунку 

мали сплатити 

(сплата за умови 
дотримання 

пропорційності), 

тис. грн (з ПДВ) 

Різниця,  
тис. грн (з ПДВ) 

1 НЕК «УКРЕНЕРГО» (передача)   0,00  -2 448,54 

2    6,13  1 852,70 

3    100,00  7,29 

4    100,00  2,85 

5    100,00  585,70 

  Усього   4,96   
 

За травень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу електричної 

енергії склав ______________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом за надані послуги 

______________ грн (з ПДВ) (без урахування оплати за минулі періоди). Отже, середній рівень 

сплати (відсоток оплати) склав 4,96 %. 

Комісією з перевірки встановлено, що Ліцензіатом не здійснено відповідну оплату 

учаснику ринку, а саме НЕК «УКРЕНЕРГО», що свідчить про рівень розрахунків 0,00%, 

при рівні 4,96 %. При цьому учасникам _____________ 

__________________________________________________________________________________   

______________________________  здійснено розрахунок у обсязі, що перевищує середній 

рівень сплати (відсоток оплати) 4,96 %. 

При цьому враховуючи розрахунок середнього рівня сплати (відсоток оплати) 4,96 %, 

Ліцензіатом не здійснено оплати НЕК «УКРЕНЕРГО» за надані послуги з передачі 

електричної енергії у розмірі ______________  грн (з ПДВ), чим нанесено у зазначеному 
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розмірі шкоду вказаному учаснику ринку. 

 

Червень 2024 рік 

№  

п/п 
Контрагент 

Нараховано 

ПУП за 
послуги, 

тис. грн 

 (з ПДВ) 

Сплачено 

ПУП за 
послуги, 

тис. грн 

 (з ПДВ) 

Відношення 

сплати до 
нарахувань 

(відсоток 

сплати), % 

При розрахунку 
мали сплатити 

(сплата за умови 

дотримання 
пропорційності), 

тис. грн (з ПДВ) 

Різниця,  
тис. грн 

 (з ПДВ) 

1 НЕК «УКРЕНЕРГО» (передача)   0,00  -67,63 

2    0,00  -220,99 

3    100,00  3,62 

4    100,00  1,66 

5    100,00  283,34 

  Усього   0,16   
 

За червень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу електричної 

енергії склав ______________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом за надані послуги 

______________ грн (з ПДВ) (без урахування оплати за минулі періоди). Отже, середній рівень 

сплати (відсоток оплати) склав 0,16 %. 

Комісією з перевірки встановлено, що Ліцензіатом не здійснено відповідну оплату 

учасникам ринку, а саме НЕК «УКРЕНЕРГО» та ________________________________, що 

свідчить про рівень розрахунків 0,00%, при рівні 0,16 %. При цьому учасникам  

__________________________________________________________________________________ 

______________ здійснено розрахунок у обсязі, що перевищує середній рівень сплати 

(відсоток оплати) 0,16 %. 

При цьому враховуючи розрахунок середнього рівня сплати (відсоток оплати) 0,16 %, 

Ліцензіатом не здійснено оплати НЕК «УКРЕНЕРГО», ______________ за надані послуги з 

передачі та розподілу електричної енергії у розмірі ______________ грн (з ПДВ), чим нанесено 

у зазначеному розмірі шкоду вказаним учасникам ринку. 

 

Липень 2024 рік 

№  

п/п 
Контрагент 

Нараховано 

ПУП за 
послуги, 

тис. грн 

 (з ПДВ) 

Сплачено 

ПУП за 
послуги, 

тис. грн 

 (з ПДВ) 

Відношення 

сплати до 
нарахувань 

(відсоток 

сплати), % 

При розрахунку 
мали сплатити 

(сплата за умови 

дотримання 
пропорційності), 

тис. грн (з ПДВ) 

Різниця,  

тис. грн (з ПДВ) 

1 НЕК «УКРЕНЕРГО» (передача) 
 

 0,00  -1 108,01 

2    2,94  803,21 

3    100,00  3,41 

4    100,00  2,50 

5    100,00  298,90 

  Усього   2,35   
 

За липень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу електричної 

енергії склав ______________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом за надані послуги 

______________  грн (з ПДВ) (без урахування оплати за минулі періоди). Отже, середній рівень 

сплати (відсоток оплати) склав 2,35 %. 

Комісією з перевірки встановлено, що Ліцензіатом не здійснено відповідну оплату 

учаснику ринку, а саме НЕК «УКРЕНЕРГО», що свідчить про рівень розрахунків 0,00%, 

при рівні 2,35 %. При цьому учасникам ______________ 

__________________________________________________________________________________ 

______________ здійснено розрахунок у обсязі, що перевищує середній рівень сплати 

(відсоток оплати) 2,35 %. 
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При цьому враховуючи розрахунок середнього рівня сплати (відсоток оплати) 2,35 %, 

Ліцензіатом не здійснено оплати НЕК «УКРЕНЕРГО» за надані послуги з передачі 

електричної енергії у розмірі ______________ грн (з ПДВ), чим нанесено у зазначеному розмірі 

шкоду вказаному учаснику ринку. 

 

Серпень  2024 рік 

№  

п/п 
Контрагент 

Нараховано 

ПУП за 
послуги, 

тис. грн  

(з ПДВ) 

Сплачено 

ПУП за 
послуги, 

тис. грн 

 (з ПДВ) 

Відношення 

сплати до 
нарахувань 

(відсоток 

сплати), % 

При розрахунку 
мали сплатити 

(сплата за умови 

дотримання 
пропорційності), 

тис. грн (з ПДВ) 

Різниця,  

тис. грн (з ПДВ) 

1 НЕК «УКРЕНЕРГО» (передача) 
 

 0,00  -5 206,41 

2    13,54  4 903,09 

3    100,00  3,84 

4    100,00  1,36 

5    100,00  298,12 

  Усього   10,22   

 

За серпень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу електричної 

енергії склав ______________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом за надані послуги 

______________  грн (з ПДВ) (без урахування оплати за минулі періоди). Отже, середній рівень 

сплати (відсоток оплати) склав 10,22 %. 

Комісією з перевірки встановлено, що Ліцензіатом не здійснено відповідну оплату 

учаснику ринку, а саме НЕК «УКРЕНЕРГО», що свідчить про рівень розрахунків 0,00%, 

при рівні 10,22 %. При цьому учасникам ______________ 

__________________________________________________________________________________ 

______________ здійснено розрахунок у обсязі, що перевищує середній рівень сплати 

(відсоток оплати) 10,22 %. 

При цьому враховуючи розрахунок середнього рівня сплати (відсоток оплати) 10,22 %, 

Ліцензіатом не здійснено оплати НЕК «УКРЕНЕРГО» за надані послуги з передачі 

електричної енергії у розмірі ______________  грн (з ПДВ), чим нанесено у зазначеному 

розмірі шкоду вказаним учасникам ринку. 

 

Вересень 2024 рік 

№  

п/п 
Контрагент 

Нараховано 

ПУП за 
послуги, 

тис. грн (з 

ПДВ) 

Сплачено 

ПУП за 
послуги, 

тис. грн  

(з ПДВ) 

Відношення 

сплати до 
нарахувань 

(відсоток 

сплати), % 

При розрахунку 
мали сплатити 

(сплата за умови 

дотримання 
пропорційності), 

тис. грн (з ПДВ) 

Різниця,  

тис. грн (з ПДВ) 

1 НЕК «УКРЕНЕРГО» (передача) 
 

 0,00  -5 606,92 

2    15,93  5 340,00 

3    100,00  3,16 

4    100,00  1,37 

5    100,00  262,39 

  Усього   11,86   

 

За вересень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу електричної 

енергії склав ______________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом за надані послуги 

______________  грн (з ПДВ) (без урахування оплати за минулі періоди). Отже, середній рівень 

сплати (відсоток оплати) склав 11,86 %. 

Комісією з перевірки встановлено, що Ліцензіатом не здійснено відповідну оплату 

учаснику ринку, а саме НЕК «УКРЕНЕРГО», що свідчить про рівень розрахунків 0,00%, 
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при рівні 11,86 %. При цьому учасникам ______________ 

__________________________________________________________________________________  

______________   здійснено розрахунок у обсязі, що перевищує середній рівень сплати 

(відсоток оплати) 11,86 %. 

При цьому враховуючи розрахунок середнього рівня сплати (відсоток оплати) 11,86 %, 

Ліцензіатом не здійснено оплати НЕК «УКРЕНЕРГО» за надані послуги з передачі 

електричної енергії у розмірі ______________ грн (з ПДВ), чим нанесено у зазначеному розмірі 

шкоду вказаним учасникам ринку. 

 

Жовтень 2024 рік 

№  

п/п 
Контрагент 

Нараховано 

ПУП за 
послуги, 

тис. грн (з 

ПДВ) 

Сплачено 

ПУП за 
послуги, тис. 

грн  

(з ПДВ) 

Відношення 

сплати до 
нарахувань 

(відсоток 

сплати), % 

При розрахунку 
мали сплатити 

(сплата за умови 

дотримання 
пропорційності), 

тис. грн (з ПДВ) 

Різниця,  

тис. грн (з ПДВ) 

1 НЕК «УКРЕНЕРГО» (передача) 
 

 0,00  -13 750,26 

2    33,20  13 499,05 

3    100,00  5,16 

4    100,00  1,05 

5    100,00  245,00 

  Усього   24,44   
 

За жовтень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу електричної 

енергії склав ______________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом за надані послуги 

______________ грн (з ПДВ) (без урахування оплати за минулі періоди). Отже, середній рівень 

сплати (відсоток оплати) склав 24,44 %. 

Комісією з перевірки встановлено, що Ліцензіатом не здійснено відповідну оплату 

учаснику ринку, а саме НЕК «УКРЕНЕРГО», що свідчить про рівень розрахунків 0,00%, 

при рівні 24,44 %. При цьому учасникам ______________ 

__________________________________________________________________________________ 

______________ здійснено розрахунок у обсязі, що перевищує середній рівень сплати 

(відсоток оплати) 24,44 %. 

При цьому враховуючи розрахунок середнього рівня сплати (відсоток оплати) 24,44 %, 

Ліцензіатом не здійснено оплати НЕК «УКРЕНЕРГО» за надані послуги з передачі 

електричної енергії у розмірі ______________ грн (з ПДВ), чим нанесено у зазначеному розмірі 

шкоду вказаним учасникам ринку. 

 

Листопад 2024 рік 

№  
п/п 

Контрагент 

Нараховано 
ПУП за 

послуги, 

тис. грн 
 (з ПДВ) 

Сплачено 
ПУП за 

послуги, 

тис. грн 
 (з ПДВ) 

Відношення 
сплати до 

нарахувань 

(відсоток 
сплати), % 

При розрахунку 

мали сплатити 

(сплата за умови 
дотримання 

пропорційності), 

тис. грн (з ПДВ) 

Різниця,  

тис. грн 

 (з ПДВ) 

1 НЕК «УКРЕНЕРГО» (передача) 
 

 0,00  -12 672,66 

2    29,03  12 371,30 

3    100,00  3,31 

4    100,00  1,13 

5    100,00  296,93 

  Усього   21,51   
 

 

За листопад 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу 
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електричної енергії склав ______________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом за надані послуги 

______________ грн (з ПДВ) (без урахування оплати за минулі періоди). Отже, середній рівень 

сплати (відсоток оплати) склав 21,51 %. 

Комісією з перевірки встановлено, що Ліцензіатом не здійснено відповідну оплату 

учасникам ринку, а саме НЕК «УКРЕНЕРГО», що свідчить про рівень розрахунків 0,00%, 

при рівні 21,51 %. При цьому учасникам ______________ 

__________________________________________________________________________________ 

______________ здійснено розрахунок у обсязі, що перевищує середній рівень сплати 

(відсоток оплати) 21,51 %. 

При цьому враховуючи розрахунок середнього рівня сплати (відсоток оплати) 21,51 %, 

Ліцензіатом не здійснено оплати НЕК «УКРЕНЕРГО» за надані послуги з передачі 

електричної енергії у розмірі ______________ грн (з ПДВ), чим нанесено у зазначеному розмірі 

шкоду вказаним учасникам ринку. 

 

Грудень 2024 рік 

№  

п/п 
Контрагент 

Нараховано 

ПУП за 

послуги, 

тис. грн 

 (з ПДВ) 

Сплачено 

ПУП за 

послуги, 

тис. грн 

 (з ПДВ) 

Відношення 

сплати до 

нарахувань 

(відсоток 

сплати), % 

При розрахунку 
мали сплатити 

(сплата за умови 

дотримання 
пропорційності), 

тис. грн (з ПДВ) 

Різниця,  

тис. грн 

 (з ПДВ) 

1 НЕК «УКРЕНЕРГО» (передача) 
 

 0,00  -19 166,00 

2    41,99  18 878,09 

3    100,00  1,75 

4    100,00  1,98 

5    100,00  284,19 

  Усього   31,66   
 

За грудень 2024 року обсяг наданих Ліцензіату послуг з передачі та розподілу електричної 

енергії склав ______________ грн (з ПДВ). Сплачено Ліцензіатом за надані послуги 

______________  грн (з ПДВ) (без урахування оплати за минулі періоди). Отже, середній рівень 

сплати (відсоток оплати) склав 31,66 %. 

Комісією з перевірки встановлено, що Ліцензіатом не здійснено відповідну оплату 

учаснику ринку, а саме НЕК «УКРЕНЕРГО», що свідчить про рівень розрахунків 0,00%, 

при рівні 31,66 %. При цьому учасникам ______________ 

__________________________________________________________________________________ 

______________ здійснено розрахунок у обсязі, що перевищує середній рівень сплати 

(відсоток оплати) 31,66 %. 

При цьому враховуючи розрахунок середнього рівня сплати (відсоток оплати) 31,66 %, 

Ліцензіатом не здійснено оплати НЕК «УКРЕНЕРГО» за надані послуги з передачі 

електричної енергії у розмірі _________________ грн (з ПДВ), чим нанесено у зазначеному 

розмірі шкоду вказаним учасникам ринку. 

 

4 підпункту 5 пункту 2.3 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

щодо обов’язку ліцензіата застосовувати ціну (тариф)  

на послуги постачальника універсальних послуг, 

визначену, зокрема постановами НКРЕКП від  

21.12.2022 № 1831 «Про встановлення тарифу на послуги 

постачальника універсальних послуг  

ТОВ «ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ» та від  

10.01.2024 № 50 «Про встановлення тарифу на  

послуги постачальника універсальних послуг  

ТОВ «ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ». 
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(п. 4.3, стор 135-155) 

Протягом 2024 року ТОВ «ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ» при здійсненні ліцензованої 

діяльності застосовувало наступні затверджені НКРЕКП тарифи на постачання електричної 

енергії (без ПДВ). 

Інформація про встановлені НКРЕКП тарифи на послуги постачальника універсальних 

послуг для ТОВ «ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ» на 2024 рік 
   

Постанова НКРЕКП – дата прийняття, номер 

та назва 

Тариф на постачання 

електричної енергії,  

грн за 1 МВт·год (без 

ПДВ) 

Термін дії тарифу 

Постанова НКРЕКП від 21.12.2022  № 1831 

«Про встановлення тарифу на послуги 

постачальника універсальних послуг   

ТОВ «ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ»» 

119,02 01.01.2024-31.01.2024 

Постанова НКРЕКП від 10.01.2024  № 50 

«Про встановлення тарифу на послуги 

постачальника універсальних послуг   

ТОВ «ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ» 

133,00 01.02.2024-31.12.2024 

За підсумками діяльності у 2024 році загальні операційні витрати з постачання 

електричної енергії склали _______________ грн, зокрема, у частині постачання  універсальної 

послуги – _______________ грн, що більше затвердженого рівня на _______________ грн, або 

на _______________ %. 

Фактичний обсяг поставленої електричної енергії у порівнянні з плановим показником 

склав на _______________ МВт·год (або на _______________ %) менше (план –  

841 861,25 МВт·год, факт – _______________ МВт·год). 

Обсяг продукції (необхідний дохід) фактично склав _______________ грн, що на  

_______________ грн (або на _______________ %) менше від обсягу, затвердженого у 

структурах тарифів (111 199,83 тис. грн). 

 

Сума недофінансування витрат у структурі тарифу, за результатами діяльності  

ТОВ «ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ» з постачання електричної енергії у 2024 році,  

на підставі службових записок Департаменту із регулювання відносин у сфері енергетики від 

12.03.2025 № 441/17-25, від 22.03.2025 № 544/17-25 та Сектору НКРЕКП у Тернопільській 

області № 29/47СЛ-25 від 27.03.2025, склала _______________ грн (без ПДВ): 

Елементи витрат Сума недофінансування, тис. грн 

Сировина та  матеріали  

Витрати на охорону праці  

Аудиторські послуги  

Підготовка кадрів  

Разом  

 

Сума перевитрат у структурі тарифу, за результатами діяльності                                                   

ТОВ «ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ» з постачання електричної енергії постачальником 

універсальних послуг у 2024 році склала _______________ грн (без ПДВ): 

Елементи витрат 
Сума перевитрат,  

тис. грн 

Виробничі послуги  

Витрати на оплату праці, відрахування на соціальні заходи, витрати на 

оплату лікарняних за рахунок підприємства з нарахуваннями (перші 5 днів)  
 

Амортизація  

витрати на зв’язок  
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витрати на службові відрядження  

витрати на обслуговування програмного забезпечення  

Витрати на оплату послуг банків за прийом платежів від населення  

Витрати на оплату послуг банків за обслуговування зарплатного проекту, 

поточних  рахунків зі спеціальним режимом використання та інших 

поточних рахунків 

 

Внески на регулювання  

Відрахування профспілковим організаціям  

Юридичні послуги  

Плата за оренду  

Поліграфічні, друкарські послуги   

Канцелярські витрати  

Утримання ЦОК  

Утримання кол-центру  

оплата праці кур’єрів за розноску квитанцій (доставка рахунків)  

інформаційно-консультаційні послуги  

послуги з реєстрації участі в тендерних закупівлях  

послуги з купівлі-продажу е/е на РДН/ВДР  

  

Інші операційні витрати  

Разом  

 

Проаналізувавши надані Ліцензіатом документи, комісія з перевірки вважає 

обґрунтованими перевитрати на загальну суму _______________ грн (без ПДВ): 
 

Елементи витрат Відхилення, тис. грн 

Внески на регулювання  
Послуги з купівлі-продажу е/е на РДН/ВДР  

Разом  

 

 

Департамент ліцензійного контролю зазначає, що згідно пункту 2.2.13 глави 2.2 

розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів НКРЕКП припиняє розрахунок 

розміру штрафів та застосовує інші види санкцій, передбачені чинним законодавством, якщо 

сума оцінки серйозності та характеру порушення, розрахована відповідно до пункту 2.2.12 цієї 

глави, не перевищує 11. 

Отже, при розрахунку розміру штрафу згідно Порядку (методики) визначення розміру 

штрафів за порушення підпункту 5 пункту 2.3 Ліцензійних умов з постачання електричної 

енергії споживачу сума балів не перевищує 11, тому припиняється розрахунок розміру штрафу 

та Департамент ліцензійного контролю пропонує застосувати санкцію у вигляді 

застереження. 

 
5 підпункту 29 пункту 2.2 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 

 

 

підпункту 10 пункту 2.3 

Ліцензійних умов з постачання 

електричної енергії споживачу 
 

щодо обов’язку ліцензіата сплачувати своєчасно та в 

повному обсязі за електричну енергію, куплену на ринку 

електричної енергії, та послуги, що надаються на ринку 

електричної енергії; 

 

щодо обов’язку купувати електричну енергію, 

вироблену з енергії сонячного випромінювання та/або 

енергії вітру об’єктами електроенергетики (генеруючими 

установками) приватних домогосподарств, величина 

встановленої потужності яких не перевищує 30 кВт, за 

«зеленим» тарифом в обсязі, що перевищує місячне 

споживання електричної енергії такими приватними 
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домогосподарствами, відповідно до правил роздрібного 

ринку. 

(п. 4.7, стор. 164-166) 

Ліцензіат купує електричну енергію, вироблену з енергії сонячного випромінювання та/або 

енергії вітру об'єктами електроенергетики (генеруючими установками) приватних 

домогосподарств, величина встановленої потужності яких не перевищує 30 кВт (50 кВт після 

внесення змін в Закон України «Про ринок електричної енергії») за «зеленим» тарифом  

в обсязі, що перевищує місячне споживання електричної енергії такими приватними 

домогосподарствами, відповідно до Правил роздрібного ринку. 
 

Загальна вартість закупівлі електричної енергії у приватних домогосподарств за «зеленим» 

тарифом у січні-грудні 2024 року склала ________________________ грн (без ПДВ та з 

врахуванням ПДФО та ВЗ) або _______________ грн (за мінусом ПДФО та ВЗ). Товариством 

здійснено оплату за отриману у 2024 році електричну енергію на загальну суму 

_______________ грн (без ПДВ), що становить 60 %. Залишок невиплачених коштів за 2024 рік 

склав _______________ грн. 
 

 

Довідково: у період з 01.01.2025 по 04.03.2025 ТОВ «ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ» 

частково сплатило заборгованість, яка виникла станом на 31.12.2024 за договорами про 

купівлю-продаж електричної енергії за «зеленим» тарифом приватними домогосподарствами в 

сумі – _______________ грн. 
 

Період оплати Сума оплати споживачам, тис. грн Дати оплати  

Січень    03.01.2025-31.01.2025 

Лютий   04.02.2025-28.02.2025 

Всього   
 

На момент перевірки загальна заборгованість Товариства складає _______________ грн  

(без ПДВ та сплати ПДФО та ВЗ), а виключно за 2024 рік – _______________  грн. 

 

При цьому заборгованість НЕК «Укренерго» перед Товариством за послугу із 

забезпечення збільшення частки виробництва електричної енергії з альтернативних джерел 

енергії у 2024 році склала ____________ тис. грн (без ПДВ). 

 

Відповідно до пояснень Ліцензіата (мовою документу): 

«Станом на 31.12.2024 загальна заборгованість ТОВ «ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ»  

(з врахуванням попередніх періодів) перед домогосподарствами - виробниками енергії з 

альтернативних джерел складає - _______________ грн, рівень розрахунків станом на кінець 

року становив 74,77%, причому рівень розрахунків оператора системи передачі «НЕК 

«УКРЕНЕРГО» перед ПУП за послугу із забезпечення збільшення частки виробництва 

електричної енергії з альтернативних джерел енергії станом на кінець 2024 року становив 

65,48%, що свідчить про те що Товариство протягом 2024 року періодично оплачувало борг 

перед домогосподарствами за рахунок своїх коштів. 

Також слід зазначити, що загальна вартість закупівлі електричної енергії у приватних 

домогосподарств за «зеленим» тарифом у січні-грудні 2024 року склала _______________  грн 

(без ПДФО та ВЗ). Товариством здійснено оплату за отриману у 2024 році електричну енергію 

на загальну суму _______________ грн (без ПДФО та ВЗ), що становить 60%. 

Сума, нарахована за 2024 рік, яку має компенсувати НЕК до ПУП за послугу із 

забезпечення збільшення частки виробництва електричної енергії з альтернативних джерел 

склала _______________ грн, з яких фактично оплачено  _______________ грн, або 60%. 

Зауважимо, що станом на 31.12.2024 «НЕК «УКРЕНЕРГО» компенсовано за нараховану 
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Послугу за червень 2024 року 63,6% (причому 23% з яких є компенсацією для сплати ПДФО та 

ВЗ), натомість оплата просьюмерам проведена Товариством у повному обсязі. Аналогічно за 

липень, оператором системи передачі компенсовано лише 20% вартості Послуги також на 

суму оплати податкових платежів. При цьому ПУП станом на 31.12.2024 здійснив оплату у 

розмірі 30% нарахованої домогосподарствам виплати за липень 2024 року.». 

 

 

Визначення сум надлишково отриманого або недоотриманого доходу 

постачальника універсальних послуг ТОВ «ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ» від 

здійснення ліцензованої діяльності з постачання електричної енергії споживачу 
 

1. Для розрахунку використовуються наступні показники: 
 

1) Фактична сума частини чистого прибутку (дивідендів) на державну частку акцій, 

нараховану за підсумками 2023 року та виплачена в 2024 році, склала __________ грн. 

2) Рівень розрахунків постачальника універсальних послуг станом на 1 січня року, 

наступного за звітним з: 

_______________ за куповану у 2019 році електричну енергію – 100,00 %, 

заборгованість на кінець 2024 року відсутня; 

_______________ за куповану електричну енергію у 2024 році – 92,75 %, сума 

заборгованості склала _______________ грн (без ПДВ). Дана заборгованість погашена 

протягом січня – лютого 2025 року; 

НЕК «Укренерго» за послуги з передачі електричної енергії у 2024 році – 81,82 %, сума 

заборгованості станом на 31.12.2024 склала _______________ грн (без ПДВ); 

Заборгованість НЕК «Укренерго» перед ТОВ «ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ» за 

послугу із забезпечення збільшення частки виробництва електричної енергії з альтернативних 

джерел енергії у 2024 році склала ______________ грн (без ПДВ). Рівень розрахунків –  

65,48 %; 

операторами системи розподілу за послуги з розподілу електричної енергії у 2024 році:  

_______________ – 94,82 %, заборгованість склала _______________ грн  

(без ПДВ), яка сплачена у повному обсязі у січні 2025 року; 

______________________________ – 114,99 %, переплата склала _______________ грн 

(без ПДВ); 

_______________ – 122,05 %, переплата склала _______________ грн (без ПДВ); 

_______________  – 102,70 %, переплата склала _______________ грн (без ПДВ). 

3) Штрафні санкції та пені за несвоєчасну оплату купованої електричної енергії в                             

__________________________, сплачену ліцензіатом у 2024 році – _______________  грн. 

4) Сума  недофінансування статей витрат структури тарифу у 2024 році, на підставі 

службових записок Департаменту із регулювання відносин у сфері енергетики від 12.03.2025 

№ 441/17-25, від 22.03.2025 № 544/17-25 та Сектору НКРЕКП у Тернопільській області  

№ 29/47СЛ-25 від 27.03.2025, склала _______________ грн (таблиця 4.3.13). 

Проти зафіксованої Актом № 56 – _______________ грн 

5) Сума обґрунтованих перевитрат статей витрат структури тарифу у 2024 році склала 

_______________ грн. 

6) Додатково отриманий (недоотриманий) дохід ліцензіата внаслідок збільшення 

(зменшення) фактичних обсягів постачання електричної енергії в частині надання 

універсальних послуг порівняно із затвердженим у тарифі на послуги постачання 

універсальних послуг. 

Такий дохід визначається на підставі фактичного обсягу постачання електричної енергії 

у звітному році (за даними форми звітності № 3-НКРЕКП-постачання електричної енергії 
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(квартальна) «Звіт про фінансові результати та виконання структури тарифів за видами 

діяльності», затвердженої постановою НКРЕКП від 28 лютого 2019 року № 282 (далі – форма 

звітності № 3-НКРЕКП-постачання електричної енергії)) та затвердженого рівня тарифу на 

послуги постачання універсальних послуг, який діяв протягом звітного року.  

Недоотриманий дохід ліцензіата за 2024 рік внаслідок зменшення фактичних обсягів 

постачання електричної енергії в частині надання універсальних послуг порівняно із 

затвердженими в тарифах на послуги постачання універсальних послуг склав                    

_______________ грн. Розрахунок наведено в таблиці: 
                                                                                                                            

Категорія 

споживачів 

Період дії 

тарифу 

Тариф 

За діючим тарифом Факт 

Відхилення Корисний 

відпуск 

Обсяг 

товарної 

продукції 

Корисний 

відпуск 

Обсяг 

товарної 

продукції 

грн/МВт·год МВт·год тис. грн МВт·год тис. грн тис. грн 

Малі не 

побутові 

споживачі 

01.01.2024-

31.01.2024 
119,02 12 435,50 1 480,07    

01.02.2024-

31.12.2024 
133,00 107 752,33 14 331,06    

Всього 120 187,83 15 811,13    

Побутові 

споживачі 

01.01.2024-

31.01.2024 
119,02 61 215,08 7 285,82    

01.02.2024-

31.12.2024 
133,00 660 458,33 87 840,96    

Всього 721 673,42 95 126,78    

Разом Х 841 861,25 110 937,91    

 

7) Сума сплаченого податку на прибуток у звітному році в частині надання 

універсальних послуг, який обраховується як добуток між обсягом сплаченого податку на 

прибуток у звітному році відповідно до платіжних доручень та співвідношенням між 

фактичними операційними витратами, пов’язаними із наданням універсальних послуг, та 

сумарними витратами за даними форми звітності № 3-НКРЕКП-постачання електричної енергії 

(квартальна) «Звіт про фінансові результати та виконання структури тарифів за видами 

діяльності» за 2024 рік: 

 (____________*_____________/_______________) = _______________ грн), 

де: 

_______________ грн – всього сума сплаченого податку на прибуток у 2024 році. 

_______________ грн – фактичні операційні витрати постачальника універсальних 

послуг за даними форми звітності № 3-НКРЕКП - постачання електричної енергії (квартальна) 

«Звіт про фінансові результати та виконання структури тарифів за видами діяльності» за 12 

місяців 2024 року (ряд. 1 гр. 2); 

_______________ грн – сумарні операційні витрати за даними форми звітності                           

№ 3-НКРЕКП - постачання електричної енергії (квартальна) «Звіт про фінансові результати та 

виконання структури тарифів за видами діяльності» за 12 місяців 2024 року (ряд. 1 гр. 6). 

Разом з тим, з урахуванням службових записок Департаменту із регулювання відносин у 

сфері енергетики НКРЕКП від 25.03.2020 №126/17.2-20 недоцільно розглядати сплачений у 

звітному році податок на прибуток в частині надання універсальних послуг як об’єктивний 

чинник недофінансування ліцензійної діяльності, а отже зазначений показник для подальшого 

розрахунку приймається за _______________ грн.  

8) Фактичні витрати, понесені Ліцензіатом у звітному році відповідно до постанови 

НКРЕКП від 17 березня 2022 року № 345 «Щодо врахування при проведенні перевірок сум 

видатків ліцензіатів НКРЕКП, здійснених під час запровадження воєнного стану в Україні» 

склали _______________ грн (без ПДВ) ______________________________.  
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2. Загальна сума додатково отриманого або недоотриманого доходу від 

ліцензованої діяльності у звітному році визначається як сума таких складових: 
 

1) додатково отриманий (недоотриманий) дохід ліцензіата внаслідок збільшення 

(зменшення) фактичних обсягів постачання електричної енергії постачальників універсальних 

послуг порівняно із затвердженими в тарифах на послуги постачання універсальних послуг з 

урахуванням очікуваного додаткового (недоотриманого) доходу від збільшення (зменшення) 

обсягів постачання електричної енергії постачальників універсальних послуг у звітному році, 

який уже було враховано у структурі тарифу _______________ грн (без ПДВ); 

2) сума недофінансування статей витрат структури тарифів у звітному році, на підставі 

службових записок Департаменту із регулювання відносин у сфері енергетики від 12.03.2025 

№ 441/17-25, від 22.03.2025 № 544/17-25 та Сектору НКРЕКП у Тернопільській області  

№ 29/47СЛ-25 від 27.03.2025, склала _______________ грн (без ПДВ). 

Проти зафіксованої Актом № 56 _______________ грн 
 

Загальна сума додатково отриманого або недоотриманого доходу від ліцензованої 

діяльності: 

_______________ + _______________ = _______________ грн (без ПДВ) 
 

Проти зафіксованої Актом № 56 – _______________ грн 

 

3. Об’єктивними чинниками недофінансування ліцензованої діяльності 

вважаються: 

 

1) сплачена у звітному році сума частини чистого прибутку (дивідендів) на державну 

частку акцій за підсумками попереднього року, що передує звітному року, відповідно до 

платіжних доручень, наданих ліцензіатом – _______________ грн; 

2) сума обґрунтованих перевитрат статей витрат структури тарифів у звітному році – 

_______________ грн (без ПДВ); 

3) сума витрат понесених Ліцензіатом у звітному році, які відповідно до постанови         

№ 345 визнано обґрунтованими – _______________ грн. (без ПДВ); 

 

Сума об’єктивних чинників недофінансування ліцензованої діяльності: 

 

_________ + _________ + _________  = _____________ грн (без ПДВ) 

 

4. Підсумкова сума надлишково отриманого, або недоотриманого доходу від 

здійснення ліцензованої діяльності у 2023 році склала: 

 

_________- _________= _________ грн (без ПДВ). 

 

Проти зафіксованої Актом № 56 – _________  грн 

 

Відповідно до пункту 10 додатка 25 Постанови № 428, при здійсненні заходів контролю 

за результатами діяльності з постачання електричної енергії у 2024 році, підсумкова сума 

надлишково отриманого або недоотриманого доходу від здійснення ліцензованої діяльності у 

звітному році, визначена згідно з пунктом 7 додатка 25, не коригується на індекс споживчих 

цін на товари та послуги. 

 

Ураховуючи викладене, Письмові пояснення Ліцензіата та згідно з Порядком 

(методикою) визначення розміру штрафів, які накладаються Національною комісією, що 
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здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого 

постановою НКРЕКП від 29.09.2023 № 1800,  Департамент ліцензійного контролю пропонує 

накласти штраф у розмірі 378 641 (триста сімдесят вісім тисяч шістсот сорок одна) гривня 

згідно розрахунку: 
 

Фінальний розмір 

штрафу відповідно 

до акту перевірки 

22 273,00 

неоподаткованих мінімумів 

доходів громадян  

(далі – НМДГ) 

378 641,00 

грн 

 

№ 

Пору

шенн

я 

Тип порушення 

Фінальний 

розмір 

штрафу, 

НМДГ 

Фінальний 

розмір 

штрафу, 

грн 

Застосування 

іншого виду 

санкцій 

Причина 

застосування 

застереження 

Максимально 
допустимий за 

законодавство

м розмір 
штрафу 

Початковий 

розмір 

штрафу 

Коригуванн
я розміру 

штрафу на 

тривалість 
порушення 

 
 

 

 
К

Коригу

вання 
розміру 

штрафу 

на 
обтяжу

ючі 

обстави
ни 

Зменшення 

розміру 

штрафу у 
разі якщо 

порушення 

та наслідки 
порушення 

були 

повністю 
усунуті 

порушнико

м 

Округле
ння 

1 

порушення щодо 

тарифів/цін/плати 
за послуги; 

цільовим 

використанням 
коштів, 

передбачених в 

тарифі (у частині 
заборгованості 

перед НЕК 

«Укренерго») 

- - 
застосовуєть

ся 

застереження 

фінальний 

розмір штрафу 

до застосування 
індивідуального 

пом'якшення 

нижче 
мінімально 

допустимого за 

законодавством 
розміру штрафу 

1 700 000,00 90 100,00 7 658,50 

 

(29 327,55) - 

2 

порушення щодо 
тарифів/цін/плати 

за послуги; 

цільовим 
використанням 

коштів, 

передбачених в 
тарифі (у частині 

заборгованості 

перед АТ 
«ТЕРНОПІЛЬОБЛ

ЕНЕРГО») 

- - 
застосовуєть

ся 

застереження 

фінальний 

розмір штрафу 

до застосування 
індивідуального 

пом'якшення 

нижче 
мінімально 

допустимого за 

законодавством 
розміру штрафу 

1 700 000,00 85 850,00 4 378,35 

 

(27 068,51) - 

3 

порушення щодо 
тарифів/цін/плати 

за послуги; 

цільовим 
використанням 

коштів, 

передбачених в 
тарифі (у частині 

незабезпечення 

недискримінаційн
ості та 

пропорційності 

розрахунків перед 
операторами 

систем) 

8 811,00 149 787,00  - 1 700 000,00 93 500,001 31 322,502 24 964,503 - - 

4 

порушення щодо 
тарифів/цін/плати 

за послуги; 

цільовим 
використанням 

коштів, 

передбачених в 
тарифі (у частині 

застосовування 

ціни (тарифу)  

- - 

застосовуєть

ся 
застереження 

не досягнуто 

мінімальну суму 

балів 
серйозності 

правопорушен-

ня, при якій 
штраф 

застосовується 

1 700 000,00 - - 

 

- - 
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на послуги 

постачальника 

універсальних 
послуг, 

визначеної, 

постановами 
НКРЕКП) 

5 

порушення щодо 

тарифів/цін/плати 

за послуги; 
цільовим 

використанням 
коштів, 

передбачених в 

тарифі (у частині 
плати за куповану 

електричну 

енергію у 
приватних 

домогосподарств) 

13 462,00 228 854,00  - 1 700 000,00 165 240,004 63 617,405 

 

- 3,40 

 

Щодо порушення № 3: 
 

1 відповідно до пункту 2.2.4 глави 2 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів розраховано 

початковий розмір штрафу на основі оцінки серйозності та характеру порушення:  
 

максимально допустимий за законодавством розмір штрафу грн 1 700 000,00  

відсоток серйозності порушення % 5 % 

коефіцієнт завданої шкоди або додаткової вигоди   1,10  

Початковий розмір штрафу грн 93 500,00 
 

2 відповідно до пункту 2.3.2 глави 2.3 розділу 2 Порядку (методики) визначення розміру штрафів 

застосовано коригування початкового розміру штрафу, розрахованого відповідно до пункту 2.3.1 глави 2.3 

цього розділу, тривалості порушення (335 днів): 

 
коефіцієнт коригування розміру штрафу на 

тривалість порушення 
 1,34 

 

3 відповідно до підпункту 2 пункту 2.4.7 глави 2.4 розділу 2 Порядку (методики) визначення розміру 

штрафів застосовано коригування початкового розміру штрафу, розрахованого відповідно до пункту 2.3.1 

глави 2.3 цього розділу, на обтяжуючі обставини вчиненого порушення, а саме поведінка порушника, 

спрямована на продовження вчинення порушення після того, як НКРЕКП стало відомо про вчинення такого 

порушення (коригуючий відсоток 20 %). 

 

Щодо порушення № 5: 
 

4 відповідно до пункту 2.2.4 глави 2 розділу ІІ Порядку (методики) визначення розміру штрафів розраховано 

початковий розмір штрафу на основі оцінки серйозності та характеру порушення:  
 

максимально допустимий за законодавством розмір штрафу грн 1 700 000,00  

відсоток серйозності порушення % 9 % 

коефіцієнт завданої шкоди або додаткової вигоди   1,08  

Початковий розмір штрафу грн 165 240,00 
 

5 відповідно до пункту 2.3.2 глави 2.3 розділу 2 Порядку (методики) визначення розміру штрафів 

застосовано коригування початкового розміру штрафу, розрахованого відповідно до пункту 2.3.1 глави 2.3 

цього розділу, тривалості порушення (385 днів): 

 
коефіцієнт коригування розміру штрафу на 

тривалість порушення 
 1,39 
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З огляду на зазначене, пропонуємо прийняти: 

 

1) постанову, якою: 
 
 

1. Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ» (код ЄДРПОУ 42145798) щодо недопущення надалі 

порушення Ліцензійних умов з постачання електричної енергії споживачу. 

 

2. Накласти штраф у розмірі 378 641 (триста сімдесят вісім тисяч шістсот  

сорок одна) гривня на ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ» (код ЄДРПОУ 42145798) за порушення Ліцензійних умов з 

постачання електричної енергії. 

 

3. Департаменту із регулювання відносин у сфері енергетики, у межах здійснення заходів 

державного регулювання, відповідно до пунктів 1, 13 частини першої та пункту 1 частини 

другої статті 17 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» при перегляді тарифу на послуги 

постачальника універсальних послуг підготувати та винести на засідання НКРЕКП,  

що буде проводитися у формі відкритого слухання, проєкт рішення щодо  

встановлення (перегляду) тарифу на послуги постачальника універсальних послуг  

ТОВ «ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ» шляхом його зміни в бік збільшення на суму 

недоотриманого у 2024 році доходу від здійснення ліцензованої діяльності з постачання 

електричної енергії споживачу в розмірі 16 850,98 тис. грн (без ПДВ) протягом двох років. 

 

2) розпорядження про усунення порушень, відповідно до якого: 
 

Зобов’язати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ» (код ЄДРПОУ 42145798) усунути порушення Ліцензійних 

умов з постачання електричної енергії споживачу, для чого у строк до 01 липня 2025 року 
забезпечити розрахунки у повному обсязі за придбану електричну енергію, яка вироблена 

приватними домогосподарствами у 2024 році на суму заборгованості, зафіксовану Актом 

планової перевірки від 11 березня 2025 року № 56. 

Про виконання цих зобов’язань повідомити НКРЕКП та Сектор НКРЕКП  

у Тернопільській області з наданням належним чином завірених копій підтвердних документів. 

  

 

Директор Департаменту             

ліцензійного контролю                                         Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



ПРОЄКТ 

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

 

ПОСТАНОВА 
      

 

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 

 

Про застосування санкцій до  

ТОВ «ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ» 

за порушення Ліцензійних умов з 

постачання електричної енергії 

споживачу та здійснення заходів 

державного регулювання 

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду ___ квітня 2025 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта планової 

перевірки від 11 березня 2025 року № 56, проведеної відповідно до Плану 

здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2025 рік, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року № 1940, 

постанови НКРЕКП від 25 лютого 2025 року № 280 «Про збільшення строку 

проведення планової перевірки ТОВ «ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ» та 

посвідчень на проведення планової перевірки від 28 січня 2025 року № 51  

та від 27 лютого 2025 року № 96, установлено, що ТОВАРИСТВОМ  

З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ» 

(код ЄДРПОУ 42145798) порушено Ліцензійні умови провадження 

господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу, 

затверджені постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1469 (далі – 

Ліцензійні умови з постачання електричної енергії споживачу), а саме: 

підпункт 13 пункту 2.2 у частині укладення договорів, обов’язкових для 

здійснення діяльності на ринку електричної енергії, та виконання умов таких 

договорів, 
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підпункт 29 пункту 2.2 у частині своєчасної та в повному обсязі сплати за 

електричну енергію, куплену на ринку електричної енергії, та послуги, що 

надаються на ринку електричної енергії. 

При проведенні розрахунків за отримані послуги з передачі та                  

розподілу електричної енергії електропостачальник має забезпечувати 

недискримінаційність та пропорційність розрахунків перед операторами систем 

за відповідний розрахунковий період (місяць), 

підпункт 5 пункту 2.3 у частині застосування  ціни (тарифу) на послуги 

постачальника універсальних послуг, встановленого, зокрема постановами 

НКРЕКП від 21 грудня 2022 року № 1831 «Про встановлення тарифу на послуги 

постачальника універсальних послуг ТОВ «ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ»  

та від 10 січня 2024 року № 50 «Про встановлення тарифу на послуги 

постачальника універсальних послуг ТОВ «ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ», 

підпункт 10 пункту 2.3 у частині купівлі електричної енергії, виробленої 

генеруючими установками приватних домогосподарств, встановлена потужність 

яких не перевищує величину, визначену для відповідних категорій генеруючих 

установок приватних домогосподарств відповідно до частини двадцять третьої 

статті 91 Закону України «Про альтернативні джерела енергії», за «зеленим» 

тарифом в обсязі, що перевищує місячне споживання електричної енергії такими 

приватними домогосподарствами, та у кожному розрахунковому періоді 

здійснювати пріоритетну оплату її вартості. 

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», статті 77 Закону України «Про ринок електричної 

енергії» та Порядку (методики) визначення розміру штрафів, які накладаються 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 

29 вересня 2023 року № 1800, Національна комісія, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ПОСТАНОВЛЯЄ:  

 

1. Застерегти ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ» (код ЄДРПОУ 42145798) щодо недопущення 

надалі порушення Ліцензійних умов з постачання електричної енергії 

споживачу, а саме: 

підпункту 13 пункту 2.2 у частині укладення договорів, обов’язкових для 

здійснення діяльності на ринку електричної енергії, та виконання умов таких 

договорів, 

підпункту 29 пункту 2.2 у частині сплати своєчасно та в повному обсязі  

за електричну енергію, куплену на ринку електричної енергії, та послуги,  
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що надаються на ринку електричної енергії, у частині своєчасних розрахунків  

за договором про надання послуг з передачі електричної енергії,  

укладеним з НЕК «УКРЕНЕРГО», та за договором електропостачальника  

про надання послуг з розподілу електричної енергії, укладеним  

з АТ «ТЕРНОПІЛЬОБЛЕНЕРГО», 

підпункту 5 пункту 2.3 у частині застосування  ціни (тарифу) на послуги 

постачальника універсальних послуг, встановленого, зокрема постановами 

НКРЕКП від 21 грудня 2022 року № 1831 «Про встановлення тарифу на послуги 

постачальника універсальних послуг ТОВ «ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ»  

та від 10 січня 2024 року № 50 «Про встановлення тарифу на послуги 

постачальника універсальних послуг ТОВ «ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ». 

 

2. Накласти штраф у розмірі 378 641 (триста сімдесят вісім тисяч  

шістсот сорок одна) гривня на ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ» (код ЄДРПОУ 

42145798) за порушення Ліцензійних умов з постачання електричної енергії 

споживачу, а саме: 

підпункту 29 пункту 2.2 у частині своєчасної та в повному обсязі сплати 

за електричну енергію, куплену на ринку електричної енергії, та послуги, що 

надаються на ринку електричної енергії, у частині здійснення розрахунків за 

електричну енергію, вироблену з енергії сонячного випромінювання та/або 

енергії вітру об'єктами електроенергетики (генеруючими установками) 

приватних домогосподарств.  

При проведенні розрахунків за отримані послуги з передачі та                  

розподілу електричної енергії електропостачальник має забезпечувати 

недискримінаційність та пропорційність розрахунків перед операторами систем 

за відповідний розрахунковий період (місяць), 

підпункту 10 пункту 2.3 у частині купівлі електричної енергії, виробленої 

генеруючими установками приватних домогосподарств, встановлена потужність 

яких не перевищує величину, визначену для відповідних категорій генеруючих 

установок приватних домогосподарств відповідно до частини двадцять третьої 

статті 91 Закону України «Про альтернативні джерела енергії», за «зеленим» 

тарифом в обсязі, що перевищує місячне споживання електричної енергії такими 

приватними домогосподарствами, та у кожному розрахунковому періоді 

здійснювати пріоритетну оплату її вартості. 

 

3. Департаменту із регулювання відносин у сфері енергетики, у межах 

здійснення заходів державного регулювання, відповідно до пунктів 1, 13 

частини першої та пункту 1 частини другої статті 17 Закону України «Про 

Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг» при перегляді тарифу на послуги постачальника 

універсальних послуг підготувати та винести на засідання НКРЕКП, що буде 
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проводитися у формі відкритого слухання, проєкт рішення щодо встановлення 

(перегляду) тарифу на послуги постачальника універсальних послуг  

ТОВ «ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ» шляхом його зміни в бік збільшення на 

суму недоотриманого у 2024 році доходу від здійснення ліцензованої діяльності 

з постачання електричної енергії споживачу в розмірі 16 850,98 тис. грн  

(без ПДВ) протягом двох років. 

 

Ця постанова може бути оскаржена до адміністративного суду. 

Оскарження постанови не зупиняє її виконання. 

 

 

 

Голова НКРЕКП        Юрій ВЛАСЕНКО 



ПРОЄКТ 

 
 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 
 

___________________                                                                            № _______________ 

Київ 

 
 

Про усунення порушень  

ТОВ «ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ» 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої  

статті 14, пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України  

«Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг», згідно з Актом планової перевірки  

від 11 березня 2025 року № 56 (далі – Акт), проведеної відповідно до Плану 

здійснення заходів державного контролю суб’єктів господарювання, що 

провадять діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, на 2025 рік, 

затвердженого постановою НКРЕКП від 13 листопада 2024 року № 1940, 

постанови НКРЕКП від 25 лютого 2025 року № 280 «Про збільшення строку 

проведення планової перевірки ТОВ «ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ», 

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ТЕРНОПІЛЬЕЛЕКТРОПОСТАЧ» (код ЄДРПОУ 42145798) усунути 

порушення пункту 2.2 Ліцензійних умов провадження господарської 

діяльності з постачання електричної енергії споживачу, затверджених 

постановою НКРЕКП від 27 грудня 2017 року № 1469, а саме: 

підпункту 29 пункту 2.2 у частині сплати своєчасно та в повному обсязі 

за електричну енергію, куплену на ринку електричної енергії, та послуги, що 

надаються на ринку електричної енергії, 
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підпункту 10 пункту 2.3 у частині купівлі електричної енергії, 

виробленої генеруючими установками приватних домогосподарств, 

встановлена потужність яких не перевищує величину, визначену для 

відповідних категорій генеруючих установок приватних домогосподарств 

відповідно до частини двадцять третьої статті 91 Закону України  

«Про альтернативні джерела енергії», за «зеленим» тарифом в обсязі, що 

перевищує місячне споживання електричної енергії такими приватними 

домогосподарствами, та у кожному розрахунковому періоді здійснювати 

пріоритетну оплату її вартості,  

для чого у строк до 01 липня 2025 року забезпечити розрахунки  

у повному обсязі за придбану електричну енергію, яка вироблена приватними 

домогосподарствами у 2024 році на суму заборгованості, зафіксовану Актом.  

Про виконання цих зобов’язань повідомити НКРЕКП та Сектор 

НКРЕКП у Тернопільській області з наданням належним чином завірених 

копій підтвердних документів. 

 

Це розпорядження може бути оскаржене до адміністративного суду. 

Оскарження розпорядження не зупиняє його виконання. 

 

 

Голова НКРЕКП                                                                      Юрій ВЛАСЕНКО 


